

ERRATA 02 EDITAL PGCTA 01-2022 PARA INGRESSO NO 1º SEMESTRE DE 2023 NO PROGRAMA DE MESTRADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS.

Onde se lê: 5.5.- A prova escrita de conhecimentos específicos será realizada apenas pelos candidatos aprovados na prova de interpretação de texto técnico-científico em inglês e terá duração máxima de 4 (quatro) horas.

Leia-se: 5.5 - A prova será realizada simultaneamente por todos os candidatos inscritos e terá duração máxima de 4 (quatro) horas.

Onde se lê: 6.2:-A prova será realizada simultaneamente por todos os candidatos inscritos e terá duração máxima de 4 (quatro) horas.

Leia-se: 6.2:- A prova de interpretação de texto técnico-científico em inglês será realizada apenas pelos candidatos aprovados na prova escrita de conhecimentos específicos e terá duração máxima de 4 (quatro) horas.